



球迷打出横幅欢迎德扬



德扬为球迷签名



德扬被记者们团团围住



捧着鲜花离开机场,德扬笑得很甜



德扬穿上舜天战袍 图片摘自俱乐部官方微博

昨天抵达南京,与舜天签约两年

德扬

自曝个人目标: 当中超最佳射手 帮球队再进亚冠

白色T恤、牛仔裤,长发飘飘,昨天中午11时许,江苏舜天球迷盼望已久的黑山前锋德扬走出了禄口机场的国际通道口,迎接他的是鲜花和欢呼声。德扬这次来南京主要是进行体检。昨天下午,舜天俱乐部在官方微博上写道:“今天下午,我俱乐部与黑山籍球员德扬·达米扬诺维奇正式签订工作合同,合同期为两年。如果体检一切顺利,德扬将正式代表我俱乐部征战新赛季中超联赛。”

据悉,今天下午,德扬就将离开南京前往首尔,预计1月9日去广州与舜天队会合。

现代快报记者 吕远



在机场,江苏球迷热情欢迎德扬,有人与德扬自拍合照

本版摄影除署名外均为现代快报记者顾炜摄



曝蔡振华 将任足协主席

前天,国家体育总局足管中心全员按新一轮竞聘结果在各自岗位开始新一周期工作,同时被一推再推的第三届全国足球代表大会确定于1月21日、22日在香河基地召开。总局副局长蔡振华不出意外将出任中国足协主席。

足管中心有关人士向记者确认,所有与会代表将于1月20日赴香河基地报到,当天下午将首先进行中国足协执委会议,明确中国足协领导人选举换届结果。据了解,体育总局分管足球工作的副局长蔡振华不出意外将被选为新一届中国足协主席。全体大会将于21日全天、22日上午举行。

为期两天的足代会能够解决什么问题?这恐怕是国内足球界,甚至社会关注的焦点。足管中心有关干部向记者透露,“本次会议最重要的目的,就是让中国足协的工作重新恢复运转,让协会的工作有序合法;落实中国足协领导班子的换届;通过修订后的协会章程;将中国足协的远景规划公之于众,为中国足球明确大致前进方向。”

据悉,中国足协还将在会上推出全新的中国足球未来十年规划,这也被足管中心和足球界视为中国足球未来发展的宏观指引。

北青

梅西伤愈参加合练

阿根廷球星梅西结束了在家乡的康复治疗,于前天下午重返巴塞罗那,并直接穿上球鞋前往训练场参加与队友的合练。

下午的训练没有对公众开放,从俱乐部官网发布的照片和视频可以看到,阿根廷人在训练中表现出良好的状态,动作灵活,跑动积极,而且心情也很好,不时与多日不见的队友进行交谈。

梅西在去年11月10日巴萨4:1战胜皇家贝蒂斯队的比赛中左腿肌肉撕裂,提前告别2013年的比赛。这是他在本赛季第三次、也是最严重的一次受伤。

对于梅西的归来,俱乐部队友纷纷表示欢迎,巴西球星内马尔显得格外开心,在训练中一直面带笑容。伊涅斯塔则表示,梅西的回归是今年最大新闻之一。

据新华社

很酷

这么冷的天穿短袖

当德扬穿着白色短袖体恤走出禄口机场通道时,很多迎接他的舜天球迷都在感叹,“德扬好酷,这么冷的天居然穿的是短袖。”

牛仔裤,一头飘逸长发,手捧着球迷送上的鲜花,德扬看上去的确很酷,可一点也没有大牌的架子,就算他被众多舜天球迷包围,索要签名,争相合影,他也满脸笑容,并一一满足大家的要求。

作为舜天队史上最大牌的外援,昨天吸引了近50名球迷来到机场迎接,南京各路媒体也蜂拥而至。

事后,德扬对舜天俱乐部高层说,“今天在机场,我真的被舜天球迷的热情感动了,这让我对于在舜天的新赛季充满了期待,我知道舜天的主场非常棒,球迷很多,这让我踢球更有热情。”

有意思的是,有舜天球迷已经PS好了德扬穿着舜天球衣的照片,并打印了下来,昨天呈现在了德扬面前,黑山人笑了,并欣然在照片上面写上了自己的名字。

由于长期在海外踢球,德扬可以说一口流利的英文,未来舜天并不需要再为他寻找新的塞尔维亚语翻译。

很忙

体检、签约、见高层

在一片欢呼声中,德扬坐上了俱乐部为他准备的商务车,这辆车曾经送走过德拉甘,如今也迎来了德扬。坐上车的德扬还不时朝着车外的舜天球迷挥手。

这次的南京之行,对于德扬而言,有些匆忙。昨天下午,在经纪人和舜天队医的陪同下,德扬出现在了南京明基医院,俱乐部在这里为他安排了体检。紧接着,他便与舜天高层会面,并与舜天签订了正式的工作合同,合同期为两年。

由于舜天主帅高洪波正处休假阶段,他暂时还没有见到德扬本人。今天上午,德扬还将去医院,走完体检的所有流程。下午,他就将前往首尔。事实上,体检也只是走一个“形式”而已,毕竟过去一年德扬踢得非常出色,也不存在有什么影响运动生涯的大的伤病。

这次来南京,德扬只有一件行李,很多东西都在韩国首尔,因此他需要回去拿,并与前东家首尔FC相关人士道别。

目前,初步的计划是,德扬将于1月9日奔赴广州,与在那里集训的舜天队会合,正式开始新赛季的备战工作。由于中超联赛三月初才开打,所以德扬与舜天全队的磨合应该会有比较充裕的时间。

很牛

希望当中超最佳射手

在机场,这位过去三年韩国K联赛的最佳射手接受了采访。“加盟江苏舜天,我非常激动,非常开心,上次来南京跟江苏舜天还是对手,这次来南京,心情截然不同,我会尽可能保持良好状态为江苏舜天多效力几个赛季。”德扬说。

新赛季,德扬也谈了他的一些愿望,“我希望在中超联赛中也能成为最佳射手,我也希望能帮助舜天再次去踢亚冠联赛。”昨天下午,德扬也和舜天高层进行了交流,德扬表示,“舜天是一支非常好的球队,球迷的氛围也很好。”

德扬给俱乐部高层的初步印象也相当不错,“我感觉德扬性格比较外向,比较健谈,人也很随和。”舜天高层说。

链接

舜天否认报价德扬原队友

达纳拉赫也回南京了,巧合的是,他和德扬还坐了同一个航班。达纳拉赫今天将与舜天大部队一起出发前往广州,安塔尔也将在今天直接飞抵广州。另一位外援埃雷尔森因为家里有事,临时请了假。

有传言称,舜天正报价德扬的原队友、首尔FC的埃斯库德罗,但舜天高层予以了否认。

延伸

恒大称签下刘健 河大成加盟国安

昨天,不少中超球队都公布了引援的最新动态。广州恒大俱乐部官方宣布与青岛中能队长、国脚刘健正式签约,刘健将于1月20日直接前往广州与球队集结并正式亮相。不过,青岛中能俱乐部昨晚发表声明,坚称刘健和中能的合同到2017年1月1日才到期,恒大签下他是违反中国足协转会相关规定,俱乐部坚决不同意其转会。而刘健本人却在接受采访时表示,从未与中能签过任何续约合同。

此外,韩国首尔FC官方网宣布球队队长河大成加盟中超球队北京国安,河大成将飞赴北京进行体检,这也是北京国安队新赛季的第一签。

同时,上海上港队与瑞典哥德堡俱乐部就球员托比亚斯·海森转会事宜达成一致,上港队与瑞典国脚签定了为期两年的工作合同。